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У овом бро ју... 

Д
ан ави ја ци је, 2. ав густ, срп ски вој ни ва зду хо плов ци до че ку -
ју оја ча ни при сти глим ва зду хо пло ви ма – ави о ни ма лов ци ма
МиГ-29 и хе ли коп те ри ма Ми-17Б5. На ја вље не на бав ке но -
вих ле те ли ца и до ла зак мо дер ни зо ва них ор ло ва учи ни ће

Ср би ју нај бо ље опре мље ном зе мљом у ре ги о ну. 
Ка ко опре ма ње ути че на ва зду хо плов це и од ко ли ког је стра -

те шког зна ча ја – пи та ли смо чо ве ка ко ји офи цир ски чин но си од
рат не 1991. го ди не и јед ног од пи ло та с нај ду жим ста жом ак тив ног
ле те ња мла зних бор бе них ави о на у све ту, ко ји је то ком ка ри је ре
про шао све ду жно сти на ко ји ма мо же да се на ђе пи лот, и под чи јим
су ин струк тор ским оком ста са ле мно ге ге не ра ци је чу ва ра на шег
не ба – ко ман дан та 98. ва зду хо плов не бри га де пу ков ни ка Де ја на Ва -
си ље ви ћа.

– Пре ове, на бав ка но вих сред ста ва ре а ли зо ва на је 1991. го -
ди не, ка да су у на ше је ди ни це сти гли по след њи при мер ци ју ри шног
ави о на орао из фа бри ке Со ко Мо стар. Ра ду је мо се на бав ци но вих
ле те ли ца, не са мо за то што је реч о но вим сред стви ма већ за то што
су ти са вре ме ни ва зду хо пло ви у сво јој кла си нај бо љи на све ту.
Охра бру је и чи ње ни ца да је др жав но ру ко вод ство уо чи ло да се
стра те шко окру же ње пр о ме ни ло, а оно зах те ва но ве плат фор ме и
сред ства, те мо дер ни за ци ју Вој ске – ка же пу ков ник Ва си ље вић.

Ав гу стов ски број вој ног ма га зи на ба ви се и си стем ским про -
ме на ма ко је до но се но ви за ко ни у обла сти од бра не – За кон о из ме -
на ма и до пу на ма За ко на о од бра ни, За кон о из ме на ма и до пу на ма
За ко на о Вој сци Ср би је, За кон о из ме на ма и до пу на ма За ко на о
упо тре би Вој ске Ср би је и дру гих сна га од бра не у мул ти на ци о -
нал ним опе ра ци ја ма ван гра ни ца Ре пу бли ке Ср би је, За кон о из ме -
на ма и до пу на ма За ко на о вој ној, рад ној и ма те ри јал ној оба ве зи,
За кон о вој ном об ра зо ва њу и За кон о про из вод њи и про ме ту на -
о ру жа ња и вој не опре ме.

У Од бра ни мо же те пр о чи та ти и о нај за ни мљи ви јим де та љи ма
с ве жби ко је су обе ле жи ле прет хо дан пе ри од – Сло вен ско брат -
ство 2018, Гво зде ни ма чак 2018, као и о активностима и гађањима
ар ти ље риј ско-ра кет них је ди ни ца за ПВД на Па су љан ским ли ва да -
ма. Осим то га, до но си мо екс клу зив не фо то гра фи је из ре но ви ра не
пи штољ ске стре ља не Вој не ака де ми је, ко ја да нас опре мом и мо -
гућнoсти ма мо же да па ри ра сви ма у све ту. 

На стра ни ца ма на шег магазина на ла зе се и при че о „обич ним”
при пад ни ци ма си сте ма од бра не, ко ји су сво јим де ли ма по ка за ли да
су љу ди оно нај вред ни је што Вој ска Ср би је има.

Па жњи чи та ла ца пре по ру чу је мо и по след њи на ста вак фељ то -
на ко ји опи су је по след ње да не ру мун ске ре во лу ци је и ко нач ни пад
Ча у ше скуа, ви ђен очи ма не ка да шњег офи ци ра и но ви на ра Зво ни -
ми ра Пе ши ћа, ко ји је у то вре ме слу жбо вао у Бу ку ре шту.

У Спе ци јал ном при ло гу Од бра не при ка за ни су нај ин те ре сант -
ни ји де та љи Здру же ног уда ра 2018, ве жбе при пад ни ка Вој ске и По -
ли ци је, ко ји су не дав но у Кра ље ву де мон стри ра ли оспо со бље ност и
спрем ност да се су о че с ре ал ним те ро ри стич ким прет ња ма, за бе -
ле же ни објек ти ви ма на ших фо то-ре пор те ра. ƒ
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